

蹦床世锦赛落幕

郑州董栋勇夺双金

本报讯(记者 陈凯)2013年蹦床世界锦标赛日前在保加利亚索菲亚落下帷幕。由奥运冠军董栋、何雯娜领衔的中国蹦床队最终收获4枚金牌、4枚银牌和2枚铜牌，位居奖牌榜榜首。其中，郑州小伙董栋一人拿到2枚金牌，展现了超强的竞争实力。据了解，本次世锦赛为期4天，中国蹦床队参加了男女网上个人、男女网上团体、男女同步、男女单跳以及男女单跳团体10个项目的角逐。尽管参加本次世锦赛的队员刚刚从全运会的休假中回归训练不久，身体也未恢复到最佳状态，但仍然斩获4金4银2铜，捍卫了中国蹦床队的世界霸主地位。其中立志做“最伟大运动员”的董栋在男子网上个人项目上加冕桂冠，这也是他运动生涯中获得的第三枚世锦赛个人项目金牌。此外，董栋和队友们还一鼓作气，登上了男子网上团体项目的冠军宝座。中国队收获的另外两枚金牌，分别来自贾芳芳的女子个人单跳和女子单跳团体。另据了解，本次世锦赛中国队的成绩虽然依旧占据榜首，但与2011年世锦赛收获的8金3银1铜的绝对优势相比，还是有不小的差距。在奥运项目女子网上个人上，中国队无缘四连冠，更值得警醒。

13日傍晚5点半，距离亚洲杯预选赛中国对印度尼西亚队的比赛还有50个小时，陕西省体育中心内场边的广告牌已悉数亮起。球场四周回响着激昂的鼓点，看台最高处的显示屏上，两个如血般的大字“战斗”预示着一场恶战的到来。

已经抵达西安一周的中国队谨慎低调，12日中午才匆匆奔赴古城的印尼队轻松备战，大战当前，表现截然不同的两队却为着同一个目标：3分。中国队已退无可退，印尼队则要抓住最后的机会，15日晚打响的比赛必将成为一场狭路相逢的遭遇战。



11月14日，中国男足球员郑智(前)在训练中。当日，中国国家男子足球队在陕西省体育中心外场再次进行公开训练，备战亚洲杯足球预选赛。中国队将于15日在西安主场迎战印度尼西亚队。新华社发

亚洲杯预选赛 中国队VS印尼队 19:30 CCTV-5现场直播

坦途还是深渊

——写在亚预赛中国队与印尼队之战前

国足主力阵容或仍为恒大班底

13日傍晚国足的最后一次公开训练只向媒体开放了15分钟，这对于傅博接手三个多月几乎没有进行过封闭训练的国足来说，大敌当前的紧张与重视可见一斑。中国国家队技术顾问郭家明向记者透露，球队整体备战状态不错，但孙祥已经确定因伤错过与印尼的比赛。加上此前伤退的杜威和于汉超，国足此战中后场的厚度面临挑战。

好消息是，刚刚在亚冠赛场上实现突破的9名广州恒大国脚，目前心理和身体状态都保持在较高水准。郭家明表示，恒大球员依然是傅博最倚重的对象。“这几天教练组和恒大国脚有过多次沟通，他们都很想打这场比赛，积极性非常高。”郭家明说。

在11日国足的公开训练中，傅博在分组对抗训练前曾将球员分为两组，其中荣昊、郑智、冯潇霆、吴曦四名后卫，张稀哲、刘建、杨昊、曲波四名中场以及于大宝和郜林的前锋搭档这一组穿上了象征主力的蓝色背心。如果他们最终出现在15日比赛的首发阵容中，将证明傅博的两点考量：一是主力中恒大球员的比例下降，赵旭日、黄博文等人很可能被留为后手，在比赛陷入僵局时替补登场改变局势；二是傅博接手国足后，将首次尝试变阵。

傅博成为国家队代理主教练后，无论是东亚杯还是与印尼在雅加达进行的比赛，首发阵容几乎是清一色的4231，郜林、于大宝和杨旭曾先后作为单箭头担纲攻城拔寨的任务。甚至球队陷入落后或被动时，傅博也很少派上双前锋放手一搏。但此番坐镇主场，守平意义不大，中国队还要尽可能多进球。因此，已经没有退路的国足很可能派上双前锋，凭借郜林和于大宝的高度摧毁印尼队的防线。

从近几日的训练看，球队依然贯彻了傅博曾多次强调的短传渗透打法。进攻节奏更快，球员们也更倾向于一脚出球，避免过多盘带导致丢球被打反击。面对印尼这样的“小、灵、快”球队，定位球和头球第一落点同样是获得破门机会的重要手段，这可能也是傅博在多次训练后单独给郜林“开小灶”的重要原因。

恒大夺冠无国足出线 取胜印尼是“华山一条路”

一周前恒大登顶亚冠冠正处于低迷中的中国足球队打了一针“强心剂”，如郑智所言，“提升了全体中国足球队的信心”。然而，大敌当前，仅有信心还远远不够。平心而论，恒大折桂与国足出线之间并无直接

关联，二者也远非同一维度上的对照物。恒大的辉煌既不能掩饰国足濒临亚洲杯出局的尴尬，亦无法改变中国足球亚洲二流的现实定位。窘境之下，甚至连印尼队主帅杰克森的表态也变得咄咄逼人：“广州恒大虽然获得亚冠冠军，但现在是国家队之间的比赛，完全不一样。”

在西安的备战中，尽管多数国脚对未来的两个主场比赛信心满满，但傅博却保持着特有的清醒。早在四周前首次在西安踩场时，他就坦承国足当前出线形势不佳，并期待着“困境能激发出球队更大的战斗力”。

对照一下当前的小组形势，便知傅博的担忧并非危言耸听。赛程过半，国足积4分位列小组第二，仅比排名第三的伊拉克多1分，而小组垫底的印尼队也没有失去出线的可能。本轮远征西安，印尼队唯有拿分，才能保住一线生机，势必血拼国足。而倘若中国队不能全取3分，无论沙特队与伊拉克队赛果如何，下场主场对阵沙特，国足都将被逼上绝境。参考多年来在“生死战”中的表现，届时国足将凶多吉少。

尽管依据规则，成绩最好的小组第三同样有一张通向澳大利亚的门票，但伊朗、科威特、黎巴嫩、泰国所在的B组目前形势复杂，该组的第三名将很有竞争力。如果不能以最后两个主场的胜利守住小组前两名，即便中国队最终能依靠“看别人脸色”侥幸晋级，无论教练还是球员都将面临巨大的压力。因此，对中国队而言，此战唯有全取3分这“华山一条路”，才能将出线主动权牢牢把握在自己手中。不过今非昔比，当年对阵东南亚球队如砍瓜切菜一般的国足，如今也必须拿出十二分的努力。

印尼队目标3分 绝非“到此一游”

相对于国足的谨慎，印尼队的备战可以用“轻松”来形容。由于签证问题“摆乌龙”而比原计划迟一天到达西安的客队，似乎并没有受到“天时不利”的影响。

在中国国家队最后一次公开训练的同一时间，印尼队也在陕西省体育中心外场进行了公开训练。训练前，上场比赛攻入扳平一球的队长博阿斯·索罗萨表示，球队渴望一场胜利，雅加达一战已经找到了取胜的秘诀，那就是利用中国队后卫普遍身材高大、转身较慢的特点，多打身后球寻找机会。

“我当然希望再进中国一球，但是如果球队能获得胜利，无论谁是进球功臣都无所谓。”博阿斯·索罗萨说。

印尼队长此言不虛，在13日晚的训练中，印尼队巴西籍主教练杰克森着重演练了球队的快速衔接配合。身材普遍矮小的印尼球员脚下频率之快让人印象深刻，然而，印尼队的几名“归化”球员拉斐尔·维克托等人在身高上并不逊于中国球员，因此必须防范印尼人突然发起高空球进攻的可能。在当天训练的最后阶段，印尼队确实也演练过拉边传中战术，而且博阿斯·索罗萨等几位球员也都表现出了不俗的头球能力。

气温或许将成为影响客队发挥的重要因素。在目前傍晚平均气温只有7摄氏度的西安，这几日训练印尼队的热身时间都较长，似乎证明了他们对于低温的忌惮。无论如何，在抵达三天之内就要进行一场高强度比赛，对任何球队来说，都将是重大考验。

新华社西安11月14日专电

短池游泳世界杯北京站

“郑州飞鱼”带病摘银

本报讯(记者 陈凯)昨日，记者从省游泳运动管理中心获悉，在13日于北京开赛的2013年国际泳联短池游泳世界杯系列赛北京站首日争夺中，赛前还发着烧的“郑州飞鱼”宁泽涛，与队友合作一同摘得男女4x50米混合泳接力的银牌。

据了解，男女4x50米混合泳接力决赛是当天最后一个项目，根据该项目相关规程规定，每支参赛队必须派出两男、两女参赛。而出场顺序、泳姿分配则没有限制，各队自行安排。中国游泳队派出的四名选手是傅园慧、毛飞廉、陆莹和宁泽涛。最终，中国队以1分39秒56的成绩屈居亚军。赛后，宁泽涛表示：“今晚拼了，真的是全力以赴。很高兴，现在心情还难以平静。”

宁泽涛在今年4月的全国游泳冠军赛上一鸣惊人，在100米自由泳决赛中以48秒60的成绩打破全国纪录。全国十二运会上，他在这个项目中又以48秒27的成绩战胜孙杨夺冠，并打破亚洲纪录。同时在50米自由泳比赛中也创造了新的亚洲纪录。

另据了解，来到北京由于温差较大，一出机场宁泽涛就发烧了。本次比赛是宁泽涛第二次代表国家队比赛，第一次参加国际比赛。他将参加两个50米的接力和一个单项的50米比赛。对于是否会考虑200米自由泳这个项目，宁泽涛则表示：“教练也跟自己说过，在下一步训练中尝试一下，但目前还是以短距离为主。”



林书豪34分难阻火箭失利 悍将罚下雷霆遭快船逆转

新华社华盛顿11月13日专电 NBA常规赛13日再战12场。林书豪迎来了又一次爆发，可惜他的34分没能能为休斯敦火箭队带来胜利；最终经过一个加时赛，火箭队以117:123客场不敌费城76人队。

在球队主力得分手哈登缺阵的情况下，林书豪打出了优异的表现，命中9记三分球，拿到本赛季个人最高的34分，并贡献了12次助攻。在他的带动下，火箭队在第四节一度领先76人队10分。

不过，主场作战的76人队不想就此缴械，他们先后投中了4个三分球，在常规时

段还剩4分钟时将分差迫近至只差4分。而安德森面对林书豪的防守，命中了一份高难度的弧顶三分，在关键时刻将比赛带入加时赛。加时赛双方比分交替上升，林书豪虽然在比赛还有8.9秒时又命中一个三分球，将比分追至117:119，可惜火箭最终还是无力回天。

同样遭遇逆转的还有雷霆队，他们以103:111客场不敌快船队。在这场一波三折的比赛中，快船大将格里芬在第二节抢篮板时与雷霆队伊巴卡发生肢体冲突，两队互相指责，扭打在了一起，雷霆队悍

将伊巴卡也因此被驱逐离场。冲突平息之后，雷霆队半场结束时以62:53领先。

第三节，快船队的保罗挺身而出，带领快船队狂得分。他本人全场贡献14分、16次助攻，快船以83:78领先进入第四节，并最终守住了胜果。

网队在客场86:107不敌国王队，赛季前重金打造的布鲁克林“五星战舰”近期先后负于奇才、步行者和国王，2胜5负的战绩仅排名东部倒数第二，这让人有些捉摸不透。

在其他比赛中，魔术队主场94:91险胜雄鹿队，凯尔特人队主场83:89不敌山猫队，灰熊队主场87:103不敌猛龙队，森林狼队主场124:95大胜骑士队，尼克斯队客场95:91击败老鹰队，马刺队92:79战胜奇才队，掘金队111:99力克湖人队，爵士队111:105战胜鹈鹕队，开拓者队90:89险胜太阳队。



林书豪(右)在比赛中突破。新华社·美联

郑州市违法建设情况拆除通报 第三十六期

以下为市内五区数据汇总

Table with columns for 序号, 所属区, 办事处名称, 建设单位(建设人), 具体位置, 建筑物分类, 建筑面积(m²), 结构, 层数. It lists various illegal construction sites across five districts: 惠济区, 管城区, 金水区, 中原区, and 须水镇.

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2013年11月15日